FEDERATIE  VAN  TOERISTISCHE  GIDSENGROEPERINGEN  VZW   
VERZEKERINGEN  2021  :  RICHTLIJNEN

Algemeenheden 

FTG vzw heeft ten behoeve van de gidsen en de bijklussers, die lid zijn van de aange-sloten ledenverenigingen, drie verzekeringscontracten afgesloten met Ethias NV : 
· een verzekeringscontract lichamelijke ongevallen 

· een verzekeringscontract burgerlijke aansprakelijkheid  

· een verzekering rechtsbijstand 

De penningmeester van FTG is de verantwoordelijke voor de contacten met Ethias NV :

          Dirk Elsen, Vossekotstraat 130, 3271 Zichem 

          mailadres : dirk.elsen@gmail.com , tel. 013 77 76 94

De penningmeester is de enige contactpersoon voor vragen met betrekking tot het toepassingsgebied van het verzekeringscontract, de schadeaangiften en de afhandeling.

Voor het kalenderjaar 2021 bedraagt de premie voor de drie verzekeringsdekkingen samen ten laste van de individuele gids 3,50 euro, inclusief alle kosten en taksen. Iedere persoon dient slechts éénmaal de premie te betalen, ongeacht of hij lid is van één of meerdere gidsenverenigingen. 
Bijkomende gidsen kunnen tijdens het kalenderjaar nog aansluiten, doch de premie is ondeelbaar en blijft het ganse jaar 3,50 euro.
De verenigingen dienen deze premie gezamenlijk door te storten naar FTG vzw ten laatste 30/01/2021. De individuele gegevens van de gidsen/bijklussers (familienaam, voornaam, volledig adres, postnummer, gemeente) moeten naar de penningmeester gemaild worden, uitsluitend met het daartoe voorziene excelformulier.  
Richtlijnen voor de afhandeling van schadegevallen

1. Lichamelijke schade dient te worden aangegeven via een aangifteformulier. 

     Blanco formulieren zijn ter beschikking bij de penningmeester van FTG op de      

     maatschappelijke zetel van de vereniging.

Het aangifteformulier omvat drie grote rubrieken :

Rubriek A (pagina 1 en 2) in te vullen door de aangever :

Identiteit van de verzekeringsnemer : Polis nr. 45.034.443

          Federatie van Toeristische Gidsengroeperingen vzw

          Vossekotstraat 130, 3271 Zichem

Naam en adres van de clubverantwoordelijke : Naam van de verantwoordelijke van de betrokken vereniging met betrekking tot verzekeringsaangelegenheden

Identiteit van het slachtoffer (vergeet het bankrekeningnummer niet !)

Datum van het ongeval

Naam en adres van de betrokken derde

Verzekeringsmaatschappij van betrokken derde

Plaats van het ongeval

Beschrijving van het ongeval

Getuigenissen

Toezicht : in te vullen en te ondertekenen door de verantwoordelijke van de betrokken vereniging met betrekking tot verzekeringsaangelegenheden

Rubriek B (pagina 3) : te vervolledigen en te ondertekenen door het slachtoffer van het lichamelijk ongeval

          Rubriek C (pagina 4) : geneeskundig getuigschrift, door de geneesheer in te    

           vullen en te ondertekenen 

° Lichamelijke schade, overkomen aan een gids tijdens de uitvoering van zijn gids-opdracht of overkomen tijdens activiteiten van de vereniging (vergaderingen, uitstappen, bijscholingsmomenten), moeten door de verantwoordelijke van de betrokken gidsenvereniging met betrekking tot de verzekeringsaangelegenheden  bevestigd worden door ondertekening van de rubriek toezicht (pagina 2).

° Betreffende het indienen van schadegevallen wordt overeengekomen dat iedere gidsenvereniging aan de penningmeester de naam meedeelt van de persoon die binnen de vereniging aangesteld is om als verantwoordelijke contactpersoon te fungeren bij het aanmelden van schadegevallen. Deze persoon ondertekent de rubriek toezicht (pagina 2) op voorwaarde dat de rondleiding op de normale manier vooraf aangemeld werd bij het gidsbeurtensecretariaat, ook indien deze rondleiding onbezoldigd gebeurde voor vrienden of familieleden.

° Om het proces van verwerking en terugbetaling van hospitalisatie- en andere kosten in verband met het schadegeval te bespoedigen, is het aangewezen een ingescande versie van het ingevulde medisch getuigschrift (pagina 4) naar de penningmeester van FTG te mailen, opdat deze de aangifte snel elektronisch zou kunnen doorsturen naar Ethias NV in Hasselt. De penningmeester controleert dan eerst de volledigheid en de correctheid van de papieren aangifte, vraagt eventueel bijkomende inlichtingen aan het slachtoffer (vb. bankrekeningnummer) en stuurt ze daarna pas door naar de afdeling schadegevallen van Ethias NV.
° Ethias deelt via de penningmeester een dossiernummer mee.

Het slachtoffer maakt alle bewijsstukken en de afrekening van het ziekenfonds over aan Ethias. De meeste gidsen hebben een verplichte of vrije ziekte- of inva-liditeitsverzekering. Bij lichamelijke ongevallen komt deze eerst tussen. Na de tegemoetkoming van het ziekenfonds, betaalt Ethias het remgeld van de behan-delingskosten (consultaties, medicaties) terug tot maximum 100% van het RIZIV tarief.
2. Verzekering burgerlijke aansprakelijkheid ten opzichte van derden

Gidsen die tijdens de uitoefening van hun activiteit worden geconfronteerd met aanspraken inzake verantwoordelijkheid (vb schade aan autocar, nalatigheid met schade tot gevolg) kunnen een beroep doen op de toepassing van dit verzekerings-contract. Er dient contact opgenomen te worden met de penning-meester van FTG, die een dossier samenstelt in samenwerking met Ethias NV.

3. Rechtsbijstandsverzekering (invorderingskosten, onvermogen van derden) 

Ethias waarborgt tot een bedrag van 12.395,00 euro de betaling van alle honoraria en kosten voor onderzoeken, expertisen, advocaat en procedure om vergoeding te verkrijgen van de door de leden van de gidsengroeperingen geleden nadelen. Er is een franchisebedrag voorzien van 124,00 euro. Vrije keuze van advocaat is mogelijk. Contact dient opgenomen te worden met de penningmeester van FTG die hiertoe een dossier indient bij Ethias NV.    
          Dirk Elsen, penningmeester FTG
